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							Über uns
			Unser Leistungsspektrum umfasst den Großhandel mit professioneller und innovativer Reinigungstechnik und Reinigungsmaschinen, rationelle Systeme und leicht handhabbarer Geräte, umweltschonende Mittel und Materialien für die werterhaltende Reinigung in Ihrem Objekt.



		
																					

																										
							Kontakt
			GRB g. langmann

Reinigungsbedarf – Handelsgesellschaft m.b.H.

A-1230 Wien, Großmarktstraße 7C

Tel (+43 1) 604 01 66, 602 44 51

Fax (+43 1) 604 31 61

verkauf@langmann.co.at
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							Newsletter
Wichtige Informationen und aktuelle Angebote einfach per Mail erhalten:


	E-Mail: 
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		Wir benötigen Ihre Zustimmung, bevor Sie unsere Website weiter besuchen können.
Wir verwenden Cookies auf unserer Website. Einige von ihnen sind notwendig, während andere uns helfen, diese Website und Ihre Erfahrung zu verbessern.



Weitere Informationen über die Verwendung Ihrer Daten finden Sie in unserer Datenschutzerklärung. Sie können Ihre Auswahl jederzeit unter Einstellungen widerrufen oder anpassen.


Alle akzeptieren Einstellungen


Einstellungen

  
	
		  
			
			Schließen
		  
		  
			
	
		
			
				Datenschutz Hinweis
				
					Diese Website verwendet Cookies, um Ihre Erfahrung zu verbessern, während Sie durch die Website navigieren. Diese Cookies beinhalten keine Viren oder sonstige Schadsoftware sondern werden lediglich in Ihrem Browser gespeichert, da sie für das Funktionieren der Grundfunktionen der Website unerlässlich sind. Wir verwenden auch Cookies von Drittanbietern, die uns helfen, zu analysieren und zu verstehen, wie Sie diese Website nutzen. Diese Cookies werden nur mit Ihrer Zustimmung in Ihrem Browser gespeichert. Sie haben auch die Möglichkeit, diese Cookies abzulehnen. Das Deaktivieren einiger dieser Cookies kann sich jedoch auf Ihr Surferlebnis auswirken.



Einige Services verarbeiten personenbezogene Daten in den USA. Mit Ihrer Einwilligung zur Nutzung dieser Services stimmen Sie auch der Verarbeitung dieser Daten in den USA gemäß Art. 49 (1) lit. a DSGVO zu. Das EuGH stuft die USA als Land mit unzureichendem Datenschutz nach EU-Standards ein.

				

							

		

		
												
						
							
								Notwendig							
															
									
									Notwendig
								

								immer aktiv
													

						
							
								
									Notwendige Cookies helfen dabei, eine Webseite nutzbar zu machen, indem sie Grundfunktionen wie Seitennavigation und Zugriff auf sichere Bereiche der Webseite ermöglichen. Die Webseite kann ohne diese Cookies nicht richtig funktionieren.
	Cookie	Dauer	Beschreibung
	cookielawinfo-checkbox-advertisement	1 year	Bestimmt, ob der Besucher das Cookie-Zustimmungsfeld akzeptiert hat. Dieses Cookie ist notwendig für die Einhaltung der DSGVO der Webseite.
	cookielawinfo-checkbox-analytics	1 year	Bestimmt, ob der Besucher das Cookie-Zustimmungsfeld akzeptiert hat. Dieses Cookie ist notwendig für die Einhaltung der DSGVO der Webseite.
	cookielawinfo-checkbox-functional	1 year	Bestimmt, ob der Besucher das Cookie-Zustimmungsfeld akzeptiert hat. Dieses Cookie ist notwendig für die Einhaltung der DSGVO der Webseite.
	cookielawinfo-checkbox-necessary	1 year	Bestimmt, ob der Besucher das Cookie-Zustimmungsfeld akzeptiert hat. Dieses Cookie ist notwendig für die Einhaltung der DSGVO der Webseite.
	cookielawinfo-checkbox-others	1 year	Bestimmt, ob der Besucher das Cookie-Zustimmungsfeld akzeptiert hat. Dieses Cookie ist notwendig für die Einhaltung der DSGVO der Webseite.
	cookielawinfo-checkbox-performance	1 year	Bestimmt, ob der Besucher das Cookie-Zustimmungsfeld akzeptiert hat. Dieses Cookie ist notwendig für die Einhaltung der DSGVO der Webseite.
	CookieLawInfoConsent	1 year	Bestimmt den Standard der entsprechenden Cookie-Kategorie und funktioniert nur in Abstimmung mit dem primären Cookie. Dieses Cookie ist notwendig für die Einhaltung der DSGVO der Webseite.
	cookies.js	session	Bestimmt, ob der Besucher das Cookie-Zustimmungsfeld akzeptiert hat. Dadurch wird sichergestellt, dass das Cookie-Zustimmungsfeld bei der erneuten Eingabe nicht erneut angezeigt wird.
	PHPSESSID	session	Behält die Zustände des Benutzers bei allen Seitenanfragen bei.
	store_notice[notice id]	session	Dieses Cookie ist für die Funktionalität unseres Shops/Warenkorbs notwendig.
	woocommerce_cart_hash	session	Dieses Cookie ist für die Funktionalität unseres Shops/Warenkorbs notwendig.
	woocommerce_items_in_cart	session	Dieses Cookie ist für die Funktionalität unseres Shops/Warenkorbs notwendig.
	woocommerce_recently_viewed	session	Dieses Cookie ist für die Funktionalität unseres Shops/Warenkorbs notwendig.
	wordpres_test_cookie	session	Dieses Cookie ist für die Funktionalität WebSite/Shops notwendig.
	wordpress_logged_in_{hash}	session	Dieses Cookie ist für die Funktionalität WebSite/Shops notwendig.
	wp_lang	session	Dieses Cookie ist für die Funktionalität WebSite/Shops notwendig.
	wp_woocommerce_session_	2 days	Dieses Cookie ist für die Funktionalität unseres Shops/Warenkorbs notwendig.
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									Funktionelle Cookies werden unter anderem von Social Media und externen Drittsystemen gesetzt z. Bsp. um das Teilen von Inhalten zu ermöglichen.
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									Leistungs-Cookies werden verwendet, um die wichtigsten Leistungsindizes der Website zu verstehen und zu analysieren, was dazu beiträgt, den Besuchern ein besseres Benutzererlebnis zu bieten.
								

							

						

					

																	
						
							
								Statistiken							
															
									
									Statistiken
								

													

						
							
								
									Statistik-Cookies helfen Webseiten-Besitzern zu verstehen, wie Besucher mit Webseiten interagieren, indem Informationen anonym gesammelt und gemeldet werden.
	Cookie	Dauer	Beschreibung
	_dc_gtm_UA-29532433-1	1 minute	Wird von Google Tag Manager genutzt, um das Laden des Google-Analytics-Skript-Tags zu steuern.
	_ga	2 years	Registriert eine eindeutige ID, die verwendet wird, um statistische Daten dazu, wie der Besucher die Web site nutzt, zu generieren. Diese Funktion wird von Google Analytics bereitgestellt.
	_gid	1 day	Registriert eine eindeutige ID, die verwendet wird, um statistische Daten dazu, wie der Besucher die Web site nutzt, zu generieren. Diese Funktion wird von Google Analytics bereitgestellt.
	mailchimp_landing_site	27 days	Wird verwendet, um zu registrieren, wie der Benutzer die Website aufgerufen hat - Diese Funktion wird von Mailchimp bereitgestellt.
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									Marketing-Cookies werden verwendet, um Besuchern auf Webseiten zu folgen. Die Absicht ist, Anzeigen zu zeigen, die relevant und ansprechend für den einzelnen Benutzer sind und daher wertvoller für Publisher und werbetreibende Drittparteien sind.
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									Sonstige Cookies können keiner der oben angeführten Kategorien zugewiesen werden.
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